



**ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ  
3 ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ  
ΑΓ. ΣΑΡΑΝΤΑ  
ΑΡΓΥΡΟΚΑΣΤΡΟ - ΑΥΛΩΝΑ - ΧΕΙΜΑΡΑ  
ΑΠΟ 1 ΕΩΣ 3 ΜΑΪΟΥ**

**1<sup>η</sup> μέρα: ΦΛΩΡΙΝΑ – ΑΡΓΥΡΟΚΑΣΤΡΟ - ΑΥΛΩΝΑ**

Αναχώρηση από Φλώρινα στις 06:00π.μ και από το Αμύνταιο στις 07.00π.μ . Κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις στην διαδρομή φτάνουμε στα Γιάννενα. Συνεχίζουμε για τα σύνορα Κακαβιάς. Έλεγχος διαβατηρίων. Άφιξη στην Αλβανία όπου διαμέσου του κύριου οδικού άξονα Κακαβιάς – Αργυροκάστρου θα γνωρίσουμε αρκετά χωριά της Ελληνικής Μειονότητας στην περιοχή της Δρόπολης. Άφιξη στο Αργυρόκαστρο με πληθυσμό 30.000 κατοίκων περίπου. Το Αργυρόκαστρο είναι το κέντρο της ελληνικής μειονότητας στην Αλβανία και ήταν η έδρα της προσωρινής κυβέρνησης της Βορείου Ηπείρου (1914). Επίσης, θεωρείται σπάνιο παράδειγμα καλοδιατηρημένης Οθωμανικής πόλης και ήταν μεταξύ των 17 πολιτιστικών χωρών που προστέθηκαν στον Κατάλογο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO τον Ιούλιο του 2005. Στο Αργυρόκαστρο θα επισκεφτούμε το κάστρο της πέτρινης πόλης όπου κατοικείται από τον 1<sup>ο</sup> αιώνα π.Χ. Χρόνος ελεύθερος για καφέ και ξεκούραση. Συνεχίζουμε για μια ακόμα πανέμορφη πόλη την Αυλώνα. Μια παραθαλάσσια πόλη, με 78.000 κατοίκους. Θεωρείται ιστορικής σημασίας πόλη, διότι εκεί έγινε το 1912 η Συνέλευση που διακήρυξε την ανεξαρτησία της Αλβανίας και υπήρξε η έδρα της πρώτης Εθνικής Κυβέρνησης υπό τον Ismail Qemali. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Χρόνος ελεύθερος στην πανέμορφη πόλη. Διανυκτέρευση.

**2<sup>η</sup> μέρα: ΑΥΛΩΝΑ –ΧΕΙΜΑΡΑ – ΑΓ. ΣΑΡΑΝΤΑ**

Μετά το πρωινό αναχώρηση για την πόλη της Χιμάρας . Στον δρόμο θα δούμε τις πανέμορφες γαλάζιες παραλίες, τον Ναό των Αγίων Πάντων και το ελληνικό σχολείο που ίδρυσε ο Άγιος Κοσμάς. Η Χιμάρα και η περιοχή της βρίσκεται στους πρόποδες των Ακροκεραυνίων, στα βορειοδυτικά άκρα του εθνικού μας Χώρου. Τόπος άγονος που έγινε με τη δουλειά των κατοίκων του εύφορος, τόπος που συμμετέχει στην εθνική ύπαρξη του ελληνισμού από τα πρώτα ιστορικά χρόνια. Από τότε που η πελασγική ζωτικότητα και η Κρητομυκηναϊκή κληρονομία θεμελιώναν το οικοδόμημα του ελληνικού πολιτισμού. Ο χώρος της Χιμάρας είναι τόπος εγκατάστασης των Χαόνων, μιας πελασγικής φυλής που κατοίκησε σ' όλη την Παραδριατική Ήπειρο απ' τον Καλαμά ως τον Αυλώνα, δίδοντας το όνομά της στην περιοχή (Χαονία). Σήμερα η περιοχή της Χιμάρας θεωρείται η Β.Δ. του Δελβίνου (με όριο τον ποταμό Καλεσιώτη) και Ν. του Αυλώνος (με όριο τα Ακροκεραύνια όρη) περιοχή και ειδικότερα επτά χωριών που κράτησαν αδιάσπαστη την συνείδηση της ιστορικής ελληνικής συνέχειας: Χιμάρα, Δρυμάδες, Παλάσα (τα οποία παραμένουν ελληνόφωνα), Βούνο, Πήλιουρι, Κηπαρό και Κούδεσι.

Μετά από μια όμορφη διαδρομή φτάνουμε στην παραλιακή και εντυπωσιακή πόλη των Αγ. Σαράντα, με σημαντική ιστορία αλλά και τρομακτική ανοικοδόμηση τα τελευταία χρόνια όπου ξαφνιάζει τον επισκέπτη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Χρόνος ελεύθερος στην πανέμορφη πόλη. Διανυκτέρευση.






### **3<sup>η</sup> μέρα: ΑΓ. ΣΑΡΑΝΤΑ - ΦΛΩΡΙΝΑ**

Μετά το πρωινό αναχώρηση για τον αρχαιολογικό χώρο του Βουθρωτού το οποίο αποτελεί ένα από τα σημαντικότερα μνημεία του αρχαίου πολιτισμού στην περιοχή. Η παραλιακή διαδρομή θα μας φέρει πολύ κοντά στην Κέρκυρα που βρίσκεται ακριβώς απέναντι και θα περιηγηθούμε στο τοπίο από το βυζαντινό κάστρο του Λυκουρσίου που τελευταία έχει δημιουργηθεί χώρος αναψυχής και θεάματος με εκπληκτική θέα προς την Κέρκυρα και την λίμνη του Βουθρωτού. Χρόνος ελεύθερος για καφέ και για να απολαύσουμε την υπέροχη θέα. Συνεχίζουμε την διαδρομή μας για την επιστροφή μας περνώντας από διάφορα ελληνικά χωριά. Επιστροφή από το οδικό άξονα Σαγιάδα –Μαυρομάτι--Ηγουμενίτσα. Άφιξη στο τελωνείο Μαυρομάτι, έλεγχος διαβατηρίων και περνάμε στην Ηγουμενίτσα. Στάση για καφέ και συνεχίζουμε για την επιστροφή στην πόλη μας!



**ΤΙΜΗ ΚΑΤΑ ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ-ΤΡΙΚΛΙΝΟ :120€**

**ΤΙΜΗ ΚΑΤΑ ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ: 160€**

#### **ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:**

-  Την μεταφορά με υπερυψωμένο πούλμαν του γραφείου μας.
-  2 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο με πρωινό .
-  Ξεναγήσεις – περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα.
-  Έμπειρο συνοδό του γραφείου μας.
-  Τοπικό ξεναγό.

#### **ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:**

-  Εισόδους μουσείων και αρχαιολογικών χώρων, ποτά, φιλοδωρήματα και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό.
-  Φόρος διαμονής 3€

**\*\*\*\*ΚΑΛΟ ΣΑΣ ΤΑΞΙΔΙ!!!\*\*\*\***